

Pág. 29. Mejor fiscalización
 Más de mil personas ha capacitado la Corte de Cuentas de la República con el propósito de realizar una mejor fiscalización, con mejor eficiencia, efectividad y economía.

Pág. 36. PH consigna 3 narcos
 Los narcotraficantes Gregorio Cáceres Guzmán, Blanca Estela López Meléndez, guatemaltecos, y José Antonio Dávila Morán, salvadoreño, fueron consignados a los tribunales comunes, por la Policía de Hacienda.

Pág. 31. Cruzada Evangelística
 Unas 40 mil personas, se esperan para la "Gran Cruzada Evangelística El Salvador 89, Ahora es..." del 10 al 12 de noviembre, en el Estadio Flor Blanca.

Pág. 13. Preocupación de CICR
 Profunda preocupación manifiesta el Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR), ante el incremento de la violencia, que en las últimas semanas ha afectado a la población civil.

Pág. 11. Granadas "hechizas"
 90 granadas "hechizas", dejó abandonadas un terrorista que resultó herido al enfrentar a soldados del Batallón Atonal, adscrito a la Sexta Brigada de Infantería, cerca de Berlín, Usulután.

Pág. 34. Dudosa actitud
 De dudosa actitud de FENASTRAS, fue calificada por diputados de ARENA el rechazo de los sindicalistas de participar en la Comisión encargada de investigar el atentado a la sede, propuesto por el Presidente Cristiani.

Pág. 7. Editoriales
7. Condena al terrorismo. La reacción inmediata de todos los sectores representativos del país, y de la opinión pública internacional, ante el incremento de las acciones terroristas, ha sido de una total y categórica condena, para quienes persisten en crear una situación caótica que hiera los más altos valores humanos de nuestra sociedad.

Un día en nuestra historia
Gasolina barata. (Martes 7 de Nov. de 1939). La gasolina puede y debe venderse barata, en beneficio del comercio y otras importantes actividades del país, afirman numerosas personas, y piden que el problema sea encarado con determinación y firmeza. Si el gobierno, el Ferrocarril y las empresas gasolineras, están dispuestas a lograr la rebaja, muy pronto lograríamos beneficios, agregan.

Indice

Nacionales	2-3	La Cámara	34
Internacionales	4-5	Platillos	34
Editoriales	6-7	Agrícola	38-39
Sociales	8-32	Deportivos	40-41
Horóscopo	11	Cómicos	42-44
Hermano Pablo	17	Clasificados	45-51
Cartas a María	18	Cines	52-55
Su Salud	23	Indicador	53

Dirigentes de los Partidos se entrevistan con emisario de E.U.

Durante una hora conversaron dirigentes de los partidos políticos de oposición, con el Subsecretario de Estado de los Estados Unidos, Bernard Aronson ayer sobre los grandes temas de la actualidad salvadoreña. Se habló de democratización, proceso de reformas, diálogo con el FMLN, la violencia, la búsqueda de la paz. Fueron recibidos por el funcionario norteamericano, el Lic. Ricardo Perdomo por el Partido Demócrata Cristiano; el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, por el MAC; el Dr. Guillermo Manuel

Ungo por el Movimiento Nacional Revolucionario; el Dr. Rubén Zamora, por el Movimiento Popular Social Cristiano y el Lic. Cirio Cruz Zepeda, por el Partido de Conciliación Nacional. También varios dirigentes sindicales, entre ellos José Luis Grande Preza. La reunión se realizó en privado, sin acceso de periodistas, pero al término de la misma, algunos de ellos dieron sus impresiones. El Lic. Rey Prendes dijo que se necesitaba que el Presidente Cristiani tomara una decisión, porque mucha gen-

te aquí se sentía inermemente ante la violencia; y los transgresores impunes y a salvo. Y que era importante que llevara a cabo acciones más decididas para alcanzar la paz. Los doctores Ungo y Zamora dijeron haber expresado al Sr. Aronson, su preocupación por la situación que vive el país; por el deterioro del proceso de reformas y por la duda de quién era el que conducía al país. Ejemplificaron que cuando el Presidente Cristiani decía una cosa, inmediatamente, surgían jefes militares diciendo otra distinta.

También aseguraron haber manifestado al Subsecretario Aronson, en cuanto a la Comisión que se ha formado para investigar el atentado de FENASTRAS, que debe dársele completa autonomía para que actúe libremente

Error del del FMLN
 Todos calificaron la suspensión del FMLN de continuar participando en las conversaciones con el Gobierno como un error, agregando que el FMLN debe regresar a la mesa de negociaciones.

VIII Feria Industrial de S. Miguel inauguran el 10

El presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, tendrá a su cargo la inauguración y corte de la cinta simbólica de la VIII Feria Industrial de San Miguel. El acto oficial se efectuará el próximo viernes 10 a partir de las 10 horas en el Auditorium del Instituto Nacional "Isidro Menéndez". El primer Mandatario estará acompañado de Ministros de Estado, Representantes Diplomáticos y personas especialmente invitadas. El evento, tiene como slogan: "Forjando el Desarrollo Económico de Oriente". La Feria Migueleña, considerada como un orgullo de la Zona Orien-

tal, ha sido instalada en el Centro de Enseñanza antes mencionado y en ella participan más de 250 expositores, algunos de origen guatemalteco y hondureño y en su mayoría salvadoreños, quienes en conjunto, han elaborado artísticos Stand, donde exhibirán atractivos productos industriales y artesanales. Según informan los organizadores, la VIII Feria Industrial, durará del 10 al 24 de noviembre del corriente año. Durante la inauguración, se desarrollará un programa especial, el que incluye inauguración, bendición y recorrido por sus instalaciones por las autoridades visitantes.



SEGURIDAD. Santa Ana. El coronel José Humberto Gómez, Comandante de la Segunda Brigada de Infantería, informa que brindar seguridad a los salvadoreños y salvaguardar la soberanía, son objetivos de la Fuerza Armada.



SUPERVIVENCIA. Las licenciadas Ana Josefa Blanco y Flor de María de Ramírez, del Comité Intersectorial de Supervivencia Infantil, informan sobre el Seminario Taller para analizar el problema de la diarrea en el país. El evento será inaugurado hoy

Terrorista muere al atacar a soldados en Ahuachapán

Sujeto que sería sometido a interrogatorio por ser sospechoso de pertenecer al FMLN, se dio a balazos con soldados del DM-7, pereciendo en el tiroteo. Antes de morir, Julio Bonito Escalante, lesionó de diferente gravedad a dos efectivos y resultando heridos dos civiles más en el fuego cruzado. De acuerdo con el parte oficial, el fallecido se encontraba en un baile que se realizaba en el cantón y caserío Los Horcones, jurisdicción de Ahuachapán y al ver que los efectivos del Destacamento Militar No. 7, se dirigían hacia ese lugar, desenfundó un arma de fuego y se dio a balazos con ellos, pereciendo él, pero ocasionando lesiones en el cabo Oscar Noé Jiménez y el soldado José Enrique Martínez Vásquez. Los civiles fueron identificados como Napoleón Crespin Orantes y Andrés Antonio Calderón Padilla. Posteriormente a la refriega, los efectivos militares catearon la residencia de Bonito Escalante, encontrando tres revólveres, dos calibre 38 y uno calibre 32, cuarenta cartuchos 9 mm., treinta y seis para 38 y veintiocho para revólver 32 mm. Luego del registro, fue detenido el padre del fallecido, quien posteriormente fue entregado a miembros de la Cruz Roja de Ahuachapán. El cadáver de Bonito Escalante, fue reconocido por el Juez Segundo de Paz de Ahuachapán, Dr. Jorge Alberto Nasser.